
 

 

 

LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI SERIE A 

 

 

 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo dott. Gianpaolo Tosel, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Eugenio Tenneriello, nel corso della riunione del 18 dicembre 2012, ha assunto le 

decisioni qui di seguito riportate: 

 

" " " N. 47 

 

1) SERIE A TIM                                                                                              

 

Gara Soc. UDINESE – Soc. PALERMO del 15 dicembre 2012  

 

Il Giudice Sportivo, 

 
preso atto che l’Arbitro designato per la gara di cui all’epigrafe, ha comunicato (e-mail del 17 

dicembre 2012 delle ore 16.51) di aver erroneamente indicato, nel referto precedentemente 

inviato a questo Ufficio, il calciatore MUNOZ Ezequiel Matias (Soc. Palermo) anziché il 

calciatore BARRETO Edgar (Soc. Palermo) quale responsabile di una infrazione sanzionata con 

un’ammonizione  

 

delibera 

 

di sanzionare il calciatore BARRETO Edgar (Soc. Palermo) con l’ammonizione con diffida per 

comportamento scorretto nei confronti di un avversario (Terza sanzione), rettificando in tal senso 

quanto disposto nel C.U. 105  del 17 dicembre 2012. 

 

     Il Giudice Sportivo: dott. Gianpaolo Tosel 
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PUBBLICATO IN MILANO IL 18 DICEMBRE 2012 

 

                                                                                            IL PRESIDENTE 

                                                                                                        Maurizio Beretta 
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